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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.° 2016.05.06.2 

Aos 23 (vinte e trés) dias do mês de Maio do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) as 14:00 (quatorze horas), na sede da 
Prefeitura Municipal de Deputado Irapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Três Poderes, N 175, Centro, reuniu-se a 
Comissão de Licitacao nomeada pela Portaria fl. 0  550/2016 de 04 de Janeiro de 2016, composta pelos servidores Maria 
Joelma Moreira - Pregoeira, Luzia Neide Ferreira Pinheiro, José Tiago de Lima Moreira - membros da equipe de apoio, 
corn a finalidade de dar inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes concernentes 
as propostas de preços, e documentos de habilitacao da licitaçao modalidade PREGAO PRESENCIAL N.° 2016.05.06.2, 
cujo objeto é a CONTRATAcAO DE EMPRESA PARA PRESTAR SERVIOS DE LocAcAo DE MAQUINAS SCANER E 
FOTOCOPIADORAS/IMPRESSORAS, PARA FICAR A DISPOSIAO DAS ATIVIDADES DAS SECRETARIAS DE SAUDE E 
ADMINISTRAcAO E FINANAS DO MUNICPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO: 

RAZAO SOCIAL REPRESENTANTE CPF 
MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA HOLANDA.ME MARIA 	FABIANA 	JOSUE 	DE 

SOUZA HOLANDA  
945.853.343-00 

A Razão Social abaixo especificada está aqui represefltado e credenciada de acordo corn os documeritos de 
credenciamento em anexo, conforme Edital. 

RAZAO SOCIAL REPRESENTANTE CPF 
MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA HOLANDA-ME MARIA 	FABIANA 	JOSUE 	DE 

SOUZA HOLANDA  
945.853.343-00 

Em seguida a Pregoeira solicitou ao participante que entregasse Os envelopes concernentes as propostas de preços, e 
docurnentos de habilitaçao da licitaçao. Mandando que fossem rubricados em seus fechos Os envelopes de habilitaçao. 

Dando continuidade, abriram-se os invólucros contendo as Propostas Comerciais, como previsto no preâmbulo do Edital. 
A Comissão reservou-se para examinar e decidir sobre as Propostas de Preços, diante da anâlise constatou-se que a 
Razão Social abaixo especificada esta classificada para participar dos LOTES do certame, pois a Proposta apresentada 
cumprira o exigido. 

RAZAO SOCIAL REPRESENTANTE CPF 
MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA HOLANDA-ME MARIA 	FABIANA 	JOSUE 	DE 

SOUZA HOLANDA-ME 
945.853.343-00 

Passando assim, para a fase dos lances verbais, onde constatou o seguinte: 
Lote 01 licitante concorrente: MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA HOLANDA-ME, nao ocorrendo lances a Sra. Pregoeira 
negociou diretamente corn a licitante para que seja obtido preço melhor para a Administracao, não tendo êxito, o Lote 01 
foi arrematado no valor de R$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS 
INICIAIS E LANCES VERBAIS, em seguida a Pregoeira abriu o envelope contendo a documentaçäo de habilitacão da 
empresa arrematante e considerou habilitada, a referida empresa. 

Lote 02 licitante concorrente: MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA HOLANDA-ME, näo ocorrendo lances a Sra. Pregoeira 
negociou diretamente corn o licitante para que seja obtido preço melhor para a Administracao, nao tendo êxito, o Lote 02 
foi arrematado no valor de R$ 5.250,00 (cinco mil duzentos e cinquenta reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE 
PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS 
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Encerrada a sessão a Pregoeira solicitou aos membros da equipe de apoio para rubricarem a docurnentaçao de 
habilitacao da empresa participante do certame. Instada a se manifestar sobre a intencao de interpor recurso. A pessoa 
respondeu prontamente que "näo". A Pregoeira deu por encerrada a presente ata que lida e achada em conforme vai 
assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Recornenda que seja adjudicado o objeto do presente Pregao. A 
Sra. Pregoeira então, após dar a palavra a todos os presentes para se pronunciarem sobre o julgamento da Iicitaçao, nao 
tendo nenhuma objecao, concordando portanto todos corn o resultado, nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 
reunião mandando Iavrar a presente ata. 

COMISSAO DE LICITAcOES 

PREGOEIRA: 	MARIA JOELMA MOREIRA 	VI) C4p&*. 	) &,, 4 /lLi !-1-4) 

EQUIPE DE APOIO: 
LUZIA NEIDE FERREIRA PINHEIRO 
JOSÉ TIAGO DE LIMA MOREIRA 	 Jp-..QA r7w5t. 

LICITANTES PARTICIPANTES 
RAZAO SOCIAL REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 

MARIA FABIANA JOSUE DE SOUZA 
HOLANDA-ME 

Maria Fabiana Josué de 
Souza Holanda 
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